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(A) 1%96; (B) %; (C) \/?; (D) \/%; (E) %; (N) ne znam.
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(N) ne znam.

Koliko realnih resenja ima jednacina z® + |¢ — 1| = 17
(A)o; (B)1; (©)2 (D)3 (E)4; (N) neznam.

. Realno redenje jednacine v/2z + 14 — v/ — 7 = vz + 5 pripada intervalu:

(A) [5,8]; (B) [10,400); (C) [1,9]; (D) [0,1]; (E) [12,16]; (N) ne znam.

. Ako je f(z) = logg = + 3logs(92), onda je f(z) + f (%) jednako:

(A)4; (B)12; (C)13; (D)18 (E)19; (N) ne znam.

. Jednacina z° + 22 + ax + b =0 (a,b € R) ima resenja 1 — V3 i1+ 3. Proizvod svih resenja

date jednacine je:
(A) -2; (B)—6; (C)-3; (D)2; (E)6; (N)neznam.

. Koliko iznosi zbir reSenja jednacine 3% — 7-3°1 +1 =07

10 10

(A)-1; (B)0; (C)1; (D) 3 (E) rE (N) ne znam.

1+ 21
(A)1; (B)2%; (C)2'%; (D)2*; (E) 232, (N) ne znam.

3 144\
. Vrednost izraza( + +z) je:

sin® z + cos® x

. Izraz ————————— je identicki jednak:
2 —sin 2z
cosT —sinT COS T 1+ cos?z sin T + cos
(A) = . (B)1; (C) 5 ;. (D) —1 ;. (E) Al 5 wbm; (N) ne znam.

Hipotenuza pravouglog trougla je 4 puta duza od visine na tu hipotenuzu. Koliki je ugao tog
trougla naspram manje katete?

(A) 15°;  (B) 18°% (C) 22,5°% (D) 30° (E) 36° (N) ne znam.




